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第2問対策
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1

2

借⽅科⽬ 借⽅⾦額 貸⽅科⽬ 貸⽅⾦額

1

2

借⽅科⽬ 借⽅⾦額 貸⽅科⽬ 貸⽅⾦額

1

2

3

4

借⽅科⽬ 借⽅⾦額 貸⽅科⽬ 貸⽅⾦額

1

2

借⽅科⽬ 借⽅⾦額 貸⽅科⽬ 貸⽅⾦額

1

2

問題15

問題16

問題17

問題18
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借⽅科⽬ 借⽅⾦額 貸⽅科⽬ 貸⽅⾦額
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６⽉中取引⾼ ５⽉末合計 ５⽉末合計 ６⽉中取引⾼

8,000 56,000 現 ⾦ 20,000 6,000

9,000 74,000 当 座 預 ⾦ 38,750 10,150

24,000 104,000 売 掛 ⾦ 53,000 20,000

96,000 備 品

10,000 18,000 買 掛 ⾦ 50,000 12,000

借 ⼊ ⾦ 30,000

減価償却累計額 29,000 1,000

1,000 2,000 資 本 ⾦

4,000 5,000 売 上 80,000 24,000

受 取 ⼿ 数 料 8,000 1,000

12,000 40,000 仕 ⼊ 2,000 2,000

4,800 20,000 給 料

700 2,500 ⽔ 道 光 熱 費

1,000 5,000 減 価 償 却 費

1,600 8,000 ⽀ 払 家 賃

50 250 ⽀ 払 利 息

76,150 76,150

① （        ） 円

② （        ） 円

③ （        ） 円

④ （        ） 円

⑤ （        ） 円

⑥ （        ） 円

⑦ （        ） 円

⑧ （        ） 円

６ ⽉ 末 ま で の 純 売 上 ⾼

６ ⽉ 中 の 費 ⽤ 総 額

６ ⽉ 中 に 獲 得 し た 利 益 額

第3問対策

期 ⾸ の 資 本 ⾦

期 ⾸ の 減 価 償 却 累 計 額

６ ⽉ 末 の 現 ⾦ 残 ⾼

５ ⽉ 末 の 買 掛 ⾦ 残 ⾼

６ ⽉ 中 の 売 掛 ⾦ 回 収 ⾼

借 ⽅ 貸 ⽅

⽉次合計試算表
×１年６⽉1⽇〜×1年6⽉30⽇

勘定科⽬



残 ⾼ ⽉中取引⾼ 前⽉繰越 前⽉繰越 ⽉中取引⾼ 残 ⾼

9,500 21,000 現 ⾦ 10,550

5,000 17,500 当 座 預 ⾦ 3,000

12,000 37,500 売 掛 ⾦ 8,000

8,000 17,500 受 取 ⼿ 形 5,000

4,000 32,500 貸 付 ⾦ 2,000

6,250 繰 越 商 品

25,000 ⼟ 地 5,000

5,000 買 掛 ⾦ 30,000 8,000

3,000 ⽀ 払 ⼿ 形 15,000 5,000

2,500 借 ⼊ ⾦ 22,500

資 本 ⾦ 62,500

売 上 50,000 12,000

受 取 利 息 1,750 500
固定資産売
却 益

6,250 2,000

8,000 25,000 仕 ⼊

3,250 3,750 給 料

800 2,000 ⽀ 払 利 息

61,050 188,000 188,000 61,050

① （     ） 円

② （     ） 円

③ （     ） 円

④ （     ） 円

⑤ （     ） 円

5 ⽉ 中 の 当 座 預 ⾦ の 純 増 加 額

5 ⽉ 中 の ⽀ 払 ⼿ 形 の 決 済 額

５ ⽉ 末 時 点 の 固 定 資 産 の 売 却 益

５⽉末時点の売上以外の収益総額

５⽉末時点の仕⼊以外の費⽤総額

借 ⽅ 貸 ⽅

第3問対策
⽉次残⾼試算表

×１年5⽉1⽇〜×1年5⽉31⽇

勘定科⽬



借 ⽅ 勘定科⽬ 貸 ⽅

現 ⾦

当 座 預 ⾦

売 掛 ⾦

電 ⼦ 記 録 債 権

繰 越 商 品

備 品

減 価 償 却 累 計 額

買 掛 ⾦

⽀ 払 ⼿ 形

未 払 ⾦

電 ⼦ 記 録 債 務

資 本 ⾦

売 上

仕 ⼊

給 料

減 価 償 却 費

通 信 費

租 税 公 課

① 負 債 の 総 額 （           ） 円

② 備 品 の 帳 簿 価 額 （           ） 円

③ 資 本 ⾦ の ⾦ 額 （           ） 円

④ 収 益 の 総 額 （           ） 円

⑤ 仕⼊以外の費⽤総額 （           ） 円

×１年1⽉1⽇〜×1年1⽉31⽇
⽉次残⾼試算表
第3問対策



借⽅残⾼ 借⽅合計 勘定科⽬ 貸⽅合計 貸⽅残⾼

115,500 現 ⾦ 21,750

67,500 当 座 預 ⾦

148,500 売 掛 ⾦ 60,000

76,500 受 取 ⼿ 形 15,000

97,500 貸 付 ⾦

18,750 繰 越 商 品

75,000 ⼟ 地

6,000 買 掛 ⾦ 174,000

未払固定資産税 51,000

6,000 資 本 ⾦ 202,500

売 上 272,250

受 取 利 息 6,750

99,000 仕 ⼊

21,000 給 料

72,000 租 税 公 課

803,250 803,250

① （        ） 円

② （        ） 円

③ （        ） 円

④ （        ） 円

⑤ （        ） 円

資 本 ⾦ 減 少 額

未 払 い の 税 額

第3問対策
⽉次合計残⾼試算表
×１年5⽉1⽇〜×1年5⽉31⽇

受 取 ⼿ 形 回 収 額

負 債 総 額

買 掛 ⾦ 決 済 額


